5-e 3ansaTue. IloBropenue. Onpegesienue npejea
MareMm. apain3, IpuKJ. MaTeM., 1-ii cemecTp

[Tonb3ysichk popMyII0ii JIJIst CTEeleHr OMHOMA, BHIBECTH (DOPMYJIbI TOHUYKEHHST
LIS ch3x u sh? x.

[Tycte a > 1. C nomotipio (hopMyJIbl JIJIst CTEHeHH ODUHOMA JIOKA3ATh, Y4TO
a™ > cn’ npu Beex M, re € — HEKOTOPOE TOJIOKUTEILHOE THCIIO.

n3

1,20
[TocaenoBaTeIbHOCTD { Xy } HA3BIBACTCS 0M2PAHUMEHHOT O HYAA, €CJIU CYIIECTBY-
et Takoe uncyao C > 0, uro |x,| = C upu Beex n.

JlokazaTh, 9TO 10OC/I€I0BATETBHOCTD Xy = OrpaHnveHa.

I[OKaBaTb, qTo cjeayrouue 11ocjaeJoBaTeJIbHOCTH OTI'paHnYeHbl OT HYJIA:

xn:5—%—|—$. Yo = 3+ sinm.

Omnpenesnenue 1mpeaesia

HOJH)S}/HCI) olpezaeJicHueM IIpe/esa, JOoKa3aTb CJeAyromue IIpeae/JibHble COOTHO-
mIeHmed:

dn +1
— =2
s

In — 1

lim ———— =0

nooon? + 7n
3 1

iy 2T

nSoo 213 +3n2 2
lim a™ =0, roe |a]<1.
n—oo

[Tycrn hm xn = 9. lokazars, uro lim /%, = 3.

n—oo

Haiitu nipenesnl, ncnoab3ys apudmMeTndecKe CBONCTBa MTPEIeIOB:

n?—3n+5
All] i .

AL nhoo 302 — 7 — 8
Tm(T+q+a*+...4+q", e la<T
12 22 —1)?

lim( +—+...+u>.

n—oo \ M3 n3




JlomarlmHee 3aganue Ne 5
MareMm. apain3, IpuKJ. MaTeM., 1-ii cemecTp

[Tonb3ysich popmyJ1oii jiist crereHn OUHOMA, BHIBECTH (DOPMYJILI TOHMZKEH IS
crenenn atst ch? x m sh? x.

ﬂOKaSaTb, qTo cjeayromue 1mocjaeJoBaTeJIbHOCTH OTI'paHnYeHbl OT HYJIA:

1 2

A2) xa=d-- - xn:_5+§. (Ad] xn = —4 4 (—1)"

[ToBTOpUTH hOpMYJIBI 15 Sin & — sin 3, cos & — cos 3.
Onpenesienue npeaesa

n
[lycts X, = —— (n=1,2,...). lokasarp, uro lim x, = 1, onpejeus
n -+ 1 n—oo

st Kazkgoro € > 0 uncao N(e) Takoe, uyro npu n > N(&) BLIIOJIHSIETCS Hepa-
BeHCTBO |[x, — 1| < €. IlocTpouTs Tabmuiy 3aucumoctit N(€) oT €, mMOmCTABIISIS

e =0,1; 0,0T; 0,00T; 0,0001.

okazars, 4To hm xn = 0, ykazaB 11 Besgkoro € > 0 takoe unciao N =

N(e), garo x| < ¢ HpI/I n> N(e):

( ])n+1 . n

a) Xn = o 6)xn:n3_|_1:0,
1

B) Xn = w; r) Xn = (—=1)"-0,999™.
10000n

Haittun lim

3 . [Tocrpouts Tab/uiy, Kak B 3aja4e 41.
n—oo N + 1

HOJ’IBS}/HCB olpeneJieHueM Ipeaesaa, J0Ka3aTb PaBEHCTBO:

n
lim = = 0. (Cnagasa maiitn Taxoe ¢ > 0, uro 2™ > cn? npu Beex M.
n—oo

[Tycrs hm xn = 4. Jlokazarp, uro lim 4/x, = 2.

n—oo

IIycts lim x,, = 0. /lokazars, yro lim /X, = 0.
n—oo

n—oo
Haiitu npejiesibl, ncroib3yst popMysIbl CYMMUPOBAHUS U apudMeTHIeCKe CBOi-
CTBa IIpesesa;

T+a+a’+...+a"
45501+b+b2+ g (Jal <1, |b] < 1).

12 1
hm(¥+—+...+n )

n—oo nZ nz



